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Общество призвано обеспечить нормальное физическое развитие и нравственное воспитание несовершеннолетних.
Законодательство предусматривает несколько видов ответственности за нарушение указанных требований.
Статьей 6.23 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации предусмотрена административная ответственность за вовлечение несовершеннолетнего в процесс потребления табака. Наказание за такие действия – штраф от 1 тыс. до 2 тыс. руб.
За аналогичные действия, совершенные родителями или иными законными представителями несовершеннолетних, а также лицами, на которых возложены обязанности по обучению и воспитанию несовершеннолетних, влекут наложение штрафа от 2 тыс. до 3 тыс. руб.
Статья 6.10 Кодекса предусматривает ответственность за вовлечение несовершеннолетнего в употребление алкогольной и спиртосодержащей продукции, новых потенциально опасных психоактивных или одурманивающих веществ в виде административного штрафа в размере от 1,5 до 3 тыс. руб.
При этом более строгая ответственность за аналогичные действия предусмотрена для родителей или иных законных представителей несовершеннолетних, а также лиц, на которых возложены обязанности по обучению и воспитанию несовершеннолетних, в виде административного штрафа в размере от 4 тыс. до 5 тыс. руб.
Вместе с тем, в том случае, когда данное деяние совершается систематически, то есть более двух раз, то лицо, вовлекающее несовершеннолетнего в употребление (распитие) алкогольной и спиртосодержащей продукции, одурманивающих веществ, может быть привлечено к уголовной ответственности, предусмотренной ст. 151 Уголовного кодекса Российской Федерации. Санкция данной статьи предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до 4 лет.
Для родителей, педагогических работников либо иных лиц, на которых законом возложены обязанности по воспитанию несовершеннолетнего, наказание за аналогичные действия предусмотрено в виде лишения свободы на срок до 5 лет.

Прокуратура Аскинского района

